
РЕШАЕМ ЗАДАЧИ И УРАВНЕНИЯ



РАЗМИНКА
ДЕЛЯТСЯ НА …

на 9      на 3       на 2       на 6     на 4      на 5

567,   678,   5555,   824



ДЕЛЕНИЕ «УГОЛКОМ»

            567 : 9                                                 678 : 6                                              



РЕШЕНИЕ УРАВНЕНИЙ
Р.Т. С. 60 № 2 А) В)

Z х 3 = 195                                                        х : 3 = 195



РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ 
Р.Т. С.61 №3



ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ

• Учебник с.97 №4 ( порядок действий, все вычисления 
в столбик ), №6 ( схема, по действиям с вопросами, 
вычисления в столбик ), №3


